

Отзыв
на автореферат диссертации Тхор Елены Сергеевны
на тему «Организационно-экономический механизм развития
предпринимательских структур в новой экономике», представленной на
соискание ученой степени доктора экономических наук по
специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(по отраслям сферы деятельности, в т. ч.: экономика
предпринимательства)

Современные парадигмы определения сущности и содержания новой экономики, ее становления, функционирования и развития выступают важной предпосылкой эффективного развития высокотехнологичной экономики Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики в условиях активизации цифрового экономического пространства. В этой связи, работа Тхор Елены Сергеевны, посвященная научному обоснованию формирования организационно-экономического механизма развития предпринимательских структур на основе концепции новой экономики представляет научный интерес и является крайне актуальной.

Изучение автореферата позволяет сделать вывод о практическом характере проведенного исследования. Весомым вкладом автора является усовершенствование научно-методологического подхода к оценке привлекательности предпринимательских структур в новой экономике, который объединяет цели разных стейкхолдеров (властных структур, инвесторов, предпринимателей), направленные на оценку внешней и внутренней привлекательности предпринимательских структур в новой экономике на основе использования интерпретированных в ходе тестирования и моделирования методов оценки, что делает его отличительным от существующих и повышает его прикладную значимость в современных условиях предпринимательской деятельности.

Интересен подход автора к адаптации и дальнейшему развитию таких важных категорий, как процессный подход к реализации потенциала предпринимательской структуры на основе разработанной авторской модели, позволяющей в рамках системного подхода достичь поставленной цели в поиске скрытых резервов, что делает ее отличительной от уже существующих моделей.

Особого внимания заслуживает стратегический подход к развитию предпринимательских структур в новой экономике ДНР и ЛНР, включающий цель, задачи, критерии, особенности и принципы стратегического развития, его методическое, организационное и техническое обеспечение, содержание которого разработано исходя из результатов исследования современного состояния предпринимательских структур в регионах.

Высокое практическое значение диссертационной работы подтверждается внедрением полученных результатов в деятельность

ведущих предпринимательских структур ДНР и ЛНР, а также их активной апробацией на международных научно-практических конференциях.

Полученные автором научно-практические результаты соответствуют уровню докторской диссертации по рассматриваемой специальности, автореферат составлен с соблюдением установленных требований.

Вместе с вышеизложенными положительными моментами следует отметить, что в автореферате целесообразно было бы дать пояснения относительно структуры индекса готовности предпринимательских структур к развитию в новой экономике (рис. 7, стр. 17), что позволило бы более основательно понять методику его оценки. Ввиду того, что указанное положение в большей степени носит рекомендательный характер, оно не снижает общей научной значимости диссертации.

В целом автореферат позволяет сделать положительный вывод относительно проведенного научного исследования; задачи, которые были поставлены в работе, раскрыты на достаточно высоком научно-методическом уровне. Актуальность, определенная степень научной новизны, теоретическая и практическая значимость, логическая завершенность проведенного научного исследования дают возможность констатировать, что диссертационная работа соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Тхор Елена Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т. ч.: экономика предпринимательства).

Я, Алина Викторовна Бондарчук, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук, доцент
(Специальность 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (по отраслям
сферы деятельности, в т. ч.: экономика, организация
и управление предприятиями, отраслями, комплексами),
начальник кафедры экономико-правовых
и социально-гуманитарных дисциплин в
ГУ ЛНР «Луганская академия внутренних
дел имени Э.А. Дидоренко»

А.В. Бондарчук

Ректор
ГУ ЛНР «Луганская академия внутренних
дел имени Э.А. Дидоренко»

В.А. Глазков

91005, Луганская Народная Республика
г. Лугansk, ул. Пушкина, 1
Телефон: +38(0642) 59-96-94
E-mail: akoval77@mail.ru
Сайт организации: <https://lavd.mvdlnr.ru>

